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Тема : «Кукла Егорка собирается на прогулку»

  

во 2 группе раннего возраста.

  

  

Автор: воспитатель Краснова Надежда Николаевна 

  

  

  

Цель: создать условия для познавательно-речевого развития детей.

  

Задачи:

  

Образовательные:

  

-продолжать формировать знания детей о предметах одежды, узнавать и    называть
её.

  

Развивающие: развивать словарь детей по теме одежда.
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Воспитательные: воспитывать отзывчивость и доброту.

  

Оборудование: Кукла (40—50 см) с набором предметов одежды. Кукольные сапожки,
соразмерные величине куклы.

  

Ход занятия:

  

Дети входят в группу (ребёнок несет с собой куклу). (Я захожу первая, доходим до
середины останавливаемся, здороваемся). 

  

– Ребятки, посмотрите, сегодня к нам пришли гости, идите сюда, давайте с ними   
поздороваемся.

  

– Здравствуйте.

  

– ребята пойдемте на коврик, встанем в круг (ребёнок встает в круг с куклой) возьмёмся
за руки. ( Со
бираемся в круг на ковре). Сделать паузу.

  

Собрались все дети в круг

  

Ты мой друг и я твой друг

  

Дружно за руки возьмемся

  

И друг другу улыбнёмся.
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Ребята, какие вы у меня большие, дружные, играете вместе не ссоритесь. И на прогулке
играете дружно и весело. А сегодня на прогулку мы возьмём санки и будем кататься.
Хотите?

  

– Да

  

– Амелия, а ты своего Егорку сегодня тоже возьмёшь на прогулку?

  

– Да

  

– Ребята, а Егорка может пойти гулять в шортах и футболке?

  

– Нет

  

– Почему?     На улице тепло или холодно?

  

– Холодно. 

  

– (спросить у кого-нибудь из детей ещё раз) Миша почему Егорка не может пойти     в
шортах и футболке.
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 – Там холодно. На улице снег.

  

 – Правильно, на улице холодно. Что нужно сделать чтобы Егорка пошёл с нами на
прогулку?

  

– Одеть его

  

 – Егорку надо одеть в тёплую одежду. Ребята, а Егорка умеет одеваться?  Вы сможете
ему помочь?

  

 – Сможем.

  

– Давайте сядем на стульчики, и все вместе поможем Егорке одеться на прогулку. Но с
начало давайте разбудим наши пальчики.

  

Пальчиковая игра.

  

Утро ясное пришло (поднимаем руки вверх и разводим в стороны)

  

Солнце красное взошло (соединить две ладошки с растопыренными пальцами)

  

Будут пальчики вставать (поиграть пальчиками)

  

И Егорку одевать
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Встали пальчики (сжать кулачок)

  

Ура! (быстро разжать кулачок)

  

Одеваться нам пора (гладим ручкой ручку поочерёдно).

  

– Посмотрите сколько много одежды! Что мы с начало будем одевать Егорке?

  

 – Штаны.

  

 – Где же здесь штаны?

  

– Алина, покажи штаны? Что это ребята? Давайте все вместе повторим «штаны»

  

 – штаны.

  

 – Правильно, молодцы! Дальше что будем одевать?

  

– Кофту.

  

 – Ой ребята где здесь кофта? Миша иди покажи. Что это ребята?
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– Кофта.

  

- Давайте все вместе повторим «кофта». Оденем Егорке кофту. Вот и кофту одели,
какие мы молодцы. Ребята, а что дальше будем одевать?

  

 – Шапку

  

 – Лиза иди покажи шапку. Давайте повторим все вместе «шапка». И шапку мы одели.
Ребята давайте отдохнём и поиграем, а Егорка на нас посмотрит.

  

 – Давайте.

  

  

Физминутка.

  

Все ребята дружно встали

  

И на месте зашагали (Раз, два…)

  

На носочках потянулись (руки поднимаем вверх)
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А теперь в перёд нагнулись

  

Как пружинки мы присели

  

И тихонько разом сели (на стульчики)

  

 – Что будем одевать Егорке дальше?

  

 – Надо одеть шубу.

  

В – Где же здесь шуба?  Артём покажи шубу. Давайте повторим все вместе «шуба».
Шуба тёплая, Егорка не замёрзнет. Вот и шубу одели., а после шубки что оденем?

  

Д – Сапоги.

  

В – Ой ребятки, а где здесь сапоги? Амелия, покажи нам сапоги. Давайте повторим все
вместе «сапоги». Оденем Егорке сапожки на ножки. Вот и сапоги одели, какие мы
молодцы. Ребята, а что мы наденем после сапожек?

  

Д – Шарф и варежки.

  

В – Света иди покажи шарф и варежки. Давайте повторим все вместе «шарф»,
«варежки». Света завяжи шарфик Егорке.

  

В – Ребята, что мы с вами сейчас делали?
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Д – Одевали Егорку

  

В – Почему мы его одевали?

  

Д – Потому что он пойдёт гулять

  

В – Куда Егорка сейчас пойдёт?

  

Д – На прогулку.

  

В – Ребята, а сейчас Егорка на прогулке замерзнет!?

  

Д – Нет

  

В – Почему?

  

Д – Мы его одели.

  

В – Правильно не замёрзнет, потому что Егорка одет в тёплую, что, «одежду».

  

Вам понравилось помогать Егорке?
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Спасибо вам ребята какие вы у меня молодцы, дружные помогли Егорке одеться на
прогулку.

  

 «Раз, два, три, четыре, пять

  

Собираемся гулять. 

  

И нам с вами пора собираться на прогулку, и Егорку с собой возьмём, покатаем его на
саночках. Но с начало мы с вами попьём молоко. Пойдёмте Светлана Владимировна вас
уже ждёт.
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